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ELITNA LIGA –  ALEŠ POGAČAR POTRDIL PREVLADO IZ REDNEGA DELA TUDI V PLAY‐OFFU 
 

Play‐off  elitne  lige  poteka  nekoliko  drugače,  kot  bodo 
potekali play‐offi ostalih petih moških in ene ženske lige. 
Igralci so se po devetih  tekmah rednega dela razvrstili v 
dve skupini  ‐ prvih pet v ligo za prvaka, drugih pet v ligo 
za obstanek. V ligi za prvaka je zmagovalec rednega dela 
Aleš  Pogačar  potrdil  svojo  prevlado  in  je  kolo  pred 
koncem  ne  glede  na  izid  zadnje  tekme  proti  Gregorju 
Štormanu  že  prvak.  V  dvanajstih  tekmah  je  dosegel 
dvanajst zmag in to celo brez enega samega izgubljenega 
niza. Gregor Štorman v play‐offu še ni zaigral, saj je nekaj 
časa  celo  preživel  v  bolnici,  v  primeru,  da  bo  gladko  (to  pomeni  brez 

izgubljenega niza) dobil vse štiri tekme, pa lahko celo zasede drugo mesto. Najbolj realen scenarij je, 
da bo drugo mesto osvojil Miha Rosič, za tretje mesto pa naj bi se dokaj enakovredno kosali Gregor 
Štorman, Tone Komar  in Boštjan Kreutz. V  ligi za obstanek  je slavil Jure Jamšek, ki  je v drugem delu 
dobil  vse  svoje  tekme  in  je  s  tem osvojil  končno  šesto mesto, največji osmoljenec  lige pa  je brez 
dvoma Uroš Ključar, ki  je kar šestkrat  igral odločilni tretji niz, a šestkrat ostal brez zmage. Do konca 
tekmovanja mora  igrati še s Tomažem Bezjakom  in Blažem Poljanškom, tako da še vedno  lahko upa 
na prvo zmago.  

 

PRVA LIGA –  NA VRHU PO REDNEM DELU VSE JASNO, GREŠAK FAVORIT VSAJ NA PAPIRJU 

Luka Grešak je po lanskem drugem mestu v drugi ligi letos 
pokoril  prvo  ligo.  Car!  Doživel  je  sicer  tri  poraze,  a 
suvereno,  s  štirimi  točkami  naskoka  po  rednem  delu,  v 
play‐off odhaja kot prvi favorit. Dva poraza je doživel proti 
rutinerjema Marjanu Ajtniku in Milošu Kunavarju, ki pa jih 
v  play‐offu  ne  bo,  tako  da  se  lahko  boji  samo  Uroša 
Petriča, s katerim se bo pomeril v polfinalu. Ne pozabimo ‐ 
Uroš je bil tretji, ki je premagal Luko...Drugi polfinalni par 
final‐foura  bosta  Tomaž  Leben  in  Tomaž  Jeran,  ki  bi  v 
zadnji tekmi rednega dela  lahko kalkuliral  in si s porazom 

proti Kotniku za polfinalnega nasprotnika  izbral Grešaka  (po neuradnih virih mu menda Grešak bolj 
"paše"  kot  Leben).   A naši  fantje  tega ne delajo.... Tomaž  je  zanesljivo  s 62 62 dobil dvoboj proti 
Kotniku,  ki  je  v  zadnjih  dveh  krogih  igral  poškodovan  ‐  na  rekreacijski  košarkarski  tekmi  so mu 
nasprotniki zlomili dve  rebri. Mesec dni  je počival, potem pa spet šel v boj, pa  čeprav brez  realnih 
možnosti za zmago. V boju za obstanek  se Mihi Ogriču ni uspelo v celoti izvleči, mu pa je uspelo ujeti 
"zadnji vlak"  ‐ odločilno play‐out  tekmo proti  tretjemu v drugi  ligi namreč, v kateri se bo pomeril s  
Petrom  Lutharjem.  Zmagovalec  tega  dvoboja  bo  drugo  leto  zaigral  v  prvi  ligi,  strokovnjaki  pa  več 
možnosti za zmago pripisujejo Ogriču, ki je skozi prvenstvo kazal veliko bolj konstantno formo, res pa 
je tudi, da  je Luthar svojo formo v zadnjem času močno popravil (preberi tekst o dogajanju v drugi 
ligi). V drugi  ligi bosta naslednje  leto zaigrala Grega Gruber, ki  je po uspešni  lanski sezoni  letos  imel 
veliko  težav  s poškodbami,  in  Luka Madjar, enaka usoda pa  čaka  tudi Vasjo Vidmarja,  ki  je  zaradi 
poškodbe odstopil  že  sredi  sezone  in  svoje mesto prepustil Mihi Ogriču. Play‐off  se  igra  v  soboto 
21.4.2012, play‐out pa v nedeljo 22.4.2012. Fantje imajo torej samo še malo časa, da izpilijo formo. 
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DRUGA LIGA  – BOŠTJAN JERAN JO JE PRVIČ DOBIL "PO RITI", A OSTAJA NA VRHU 

 
Kazalo  je,  da  Peter  Luthar  po  silovitem  začetku  in 
skromnem  sredinskem  delu  v  zaključku  lige  očitno  spet 
prihaja  v  formo.  V  predzadnjem  kolu  rednega  dela  je 
namreč  premagal  vodilnega  in  do  tega  dvoboja  še 
neporaženega Boštjana Jerana, bilo je 6/3 6/3. Ta zmaga je 
Lutharju omogočala, da bi si  s čisto zmago v neposrednem 
dvoboju  z Urošem  Jeranom    zagotovi prvoligaški  status  v 
naslednji  sezoni.  A  to  je  bil  račun  brez  krčmarja  ‐  
pomembnost dvoboja je Petru "zavezala roke in spodnesla 
noge" in Uroš je ta dvoboj gladko dobil z rezultatom 61 63. 

Uroš odhaja  v prvo  ligo,  Luthar pa  v play‐out na popravni  izpit  z Miho Ogričem.  Zelo pomemben 
obračun "večnih mladeničev" iz Duplice (skupaj imata preko 110 let), ki je odločal o četrtem potniku v 
play‐off (Iztok je igral za Miho Bitežnika, ki se je z Završnikom boril za play‐off)),  je dobil mlajši Miran 
Završnik.  Iztok  Krivorotov  je  sicer  dominiral  v  prvem  nizu,  tekmo  pa  je  s  3/6  6/3  5/10  dobil,  kot 
rečeno, Završnik.  Iz druge  lige odhajata Matej Pogačar  in Ambrož Cevc, pravo malo  tragedijo pa  je 
doživel  Igor Škrjanc, ki si  je ponovno poškodoval koleno  in praktično brez borbe  izgubil zadnja dva 
dvoboja, s  tem zapravil vse možnosti za neposredni obstanek, za nameče pa  je bil prisiljen predati 
play‐out tekmo proti Roku Kejžarju. Rok  je rekel "hvala  lepa"  in "druga  liga, vidimo se"....Polfinalna 
para play‐offa sta Boštjan Jeran in Miran Završnik ter Uroš Jeran in Peter Luthar. 
 
TRETJA LIGA  – IGOR PERKOVIČ PO UVODNEM PORAZU NANIZAL DVANAJST ZMAG ZAPORED 
 

Prvo  mesto  v  tretje  ligaški  konkurenci  je  osvojil  Igor 
Perkovič,  ki  je  v  prvem  kolu  rednega  dela  doživel  hud 
poraz  proti  Simonu  Kruljcu,  nato  pa  "naravnal  roko", 
"stopil na plin" in od devetega kola dalje, ga vsi gledajo v 
hrbet.   Odlično  je  finiširal  tudi  Jožko Golob, ki morda ni 
največji po postavi,  je pa med največjimi  igralci naše  lige 
"po  srcu  in  predanosti"  ‐  igralec,  ki  sodi  v  oddajo  "brez 
njih ni športa"  (starejši se boste že spomnili te nedeljske 
oddaje).    Sredi  lige  je  kazalo,  da  "izgublja  sapo  in  celo 
motiv",  a  je  v  zaključku  dosegel  vrsto  čistih  zmag, med 

njimi pa je bila najpomembnejša zmaga nad Simonom Kruljcem. Končno drugo mesto in neposredna 
uvrstitev v drugo ligo je nagrada za izjemen finiš, Simon, ki je veliko tednov preživel na prvem mestu 
lestvice  tretje  lige,  pa  je  na  koncu  osvojil  samo  četrto  mesto,  kar  je  zanj  prav  gotovo  veliko 
razočaranje. Kot že omenjeno, je Rok Kejžar ob kocu rednega dela prav gotovo lahko zadovoljen, saj 
mu  je uspelo ujeti tretje mesto  in s tem dodaten dvoboj z Igorjem Škrjancem (ki ga  je že dobil brez 
boja). Če bo Rok dobro zaigral v play‐offu, bo sezona 2011‐2012 "rešena". V ozadju boja za prvaka je 
tekel boj za obstanek, ki sta ga najbolj zaznamovala Klemen Hauko in Ljubomir Polanc. Oba sta imela 
vrsto  nedokončanih  in  prestavljenih  tekem  ‐  Klemnu  je  uspelo  dobiti  nekaj  dvobojev  in  točk  ter 
osvojiti končno deveto mesto,  Ljubomir pa se je s presenetljivo zmago nad Klemnom Šuštarjem uspel 
"izviti" v play‐out, v katerem se bo pomeril z Dušanom Šaranovičem. Zmagovalec tega dvoboja   bo 
torej naslednje leto igral v tretji ligi, od lige pa sta se morala posloviti Martin Orehek in Jakob Kruljec. 
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ČETRTA LIGA ‐ SANDI KOMLANC V PLAY‐OFFU Z MESTA ŠTEVILKA ENA, BRANE PETEK SE JE REŠIL 

Sandi Komlanc je zanesljivo dobil zadnje tri dvoboje in 
si,  kljub  porazu  proti  Andražu  Palandačiču  sredi 
sezone,  zagotovil  pokal  za  zmagovalca  rednega  dela 
lige  in   "pole position" za play‐off (za vse tiste, ki tega 
ne veste, izraz, ki ga največkrat slišimo pri prenosu dirk 
formule  1,    "pole  postion"  izhaja  iz  konjskih  dirk).  V 
play‐off  so  se  poleg  njega  uvrstili  tudi  še  Palandačič, 
Šaranovič  in  Bučevec.  Slednji  je  osvojil  nehvaležno 
četrto mesto,  tako  da  bo  tudi  naslednje  leto moral 
igrati v  četrti  ligi, Šaranovič pa bo   po dveh  sobotnih 
tekmah  "final‐foura"  v  nedeljo  v  play‐out  tekmi  v 

iskanju tretjeligaške vstopnice moral na igrišče še proti Ljubomiru Polancu.  Brane Petek, ki je večino 
sezone preživel na repu lestvice in je svojo prvo zmago dosegel šele pred mesecem dni, s 6/1 6/4 je 
premagal Primoža Cundra, je v nadaljevanju lige premagal še Jureta Božiča in Petra Breznikarja, proti 
Sušniku pa osvojil  točko  in  si  zagotovil obstanek  v  ligi.      Janez Martinčič  je  v odločilni  tekmi,  ki  je 
pomenila "biti, ali ne biti", uspel v dveh nizih dobiti prekinjeno tekmo proti Vitu Kuglerju in si  s tem 
priboriti še eno možnost za obstanek v ligi ‐ tokrat mu bo v play‐out tekmi nasproti mreže stal tretji 
najboljši iz pete lige Daniel Makšan. Tekma bo v nedeljo nedelja 22.4.2012 ob 17.00 uri.  Najbolj jezen 
zaradi  tega rezultata  je bil prav gotovo Tone Sušnik, ki  je medsebojni dvoboj z Martinčičem gladko 
dobil, a bo moral s točko zaostanka za njim zapustiti četrto ligo. Skupaj z njim je "potonil" tudi Primož 
Cunder... 

PETA LIGA ‐ LOPARJI ODLOČILI DERBI MED TUMO IN KORENOM, SLEDNJI KLJUB PORAZU PRVI 

 Derbi  pete  lige  med  Samom  Korenom  in  Maticem 
Tumo  so  odločili  loparji.  Seveda  bi  ob  tej  novici  vsi 
proizvajali  takoj  zastrigli  z  ušesi  in  želeli  slišati,  da  je 
zmagovalec  igral z njihovim  loparjem, dejstvo pa  je, da 
je Samu Korenu po gladko dobljenem prve nizu počila 
struna  na  obeh  loparjih,  in  s  tujim  loparjem  v 
nadaljevanju  tekme  ni  imel  nobenih  možnosti  več. 
Poraz s 62 16 5/10 je bil boleč, a še zdaleč ne odločilen. 
Samo  je  naslednje  tri  tekme  gladko  dobil  in  s  točko 
naskoka  pred  Maticem  Tumo  osvojil  prvo  mesto 
(zahvala  za  to  gre  predvsem    Danielu  Makšanu  in 

Anžetu Posavcu, ki sta Maticu vzela po en niz). Anže Posavec je v boju za play‐off v treh nizih s 26 63 
10/7 dobil tekmo proti Mateju Prevcu, oba pa sta zaradi dejstva, da bosta tudi naslednje leto "gulila 
klopi"  pete  lige  prav  gotovo  razočarana.  Prav  gotovo  pa  ni  razočaran  Daniel Makšan,  ki  je  odbil 
napade obeh omenjenih tekmecev in si po rednem delu zagotovil tretje mesto, ki ga vodi v situacijo, 
da lahko sam odloča o svoji usodi. V nedeljo 22.4.2012 bo proti Janezu Martinčiču iskal tisto, za kar je 
garal celo zimo ‐ uvrstitev v višjo  ligo. Verjetno  je to edina tekma, v kateri stavnice več možnosti za 
zmago dajejo  igralcu, ki  je nastopal v nižji  ligi, a pustimo se presenetiti. Najbolje  je, da si vse tekme 
play‐offa  in play‐outa ogledate  v  živo  ‐  "tosobotni" play‐off  se  začne ob 9.00 uri  (in  konča ob  cca 
20.00  s  podelitvijo  pokalov  in  zabavo),  "tonedeljski"  play‐out  pa  se  začne  ob  17.00  uri.  Navijači 
dobrodošli!!! 
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ŽENSKA  LIGA ‐ KATJA KNEZ NADIGRALA VSO KONKURENCO ‐ KDO JO LAHKO OGROZI? 

Največje  pozitivno  presenečenje  letošnje 
zimske  lige  je  Branka  Šketa,  ki  je  osvojila 
končno  peto  mesto  in  si  zaradi  službene 
odsotnosti    Ilonke  Vučko  zagotovila  nastop 
na  play‐offu.  Lansko  sezono  je  Branka  brez 
osvojene zmage končala na zadnjem osmem 
mestu,  letos  pa  je  nanizala  sedem  zmag! 
Priznanje  za  "igralca,  ki  je  v  letu 2011‐2012 
najbolj napredoval", gre prav gotovo v njene 
roke!  Sicer pa  v  ženski  ligi blesti Katja Knez 
(Cerovski)  ‐  dvanajst  tekem,  dvanajst  zmag 
brez  izgubljenega  niza  je  njena  zimska 
bilanca! Edini niz  je Katja  izgubila proti Larisi 
Nini Breznik, lanski zmagovalki, ki pa je letos imela status tekmovalke, in 

je v ligi zaigrala izven konkurence, rezultat tega dvoboja pa se ne šteje v skupni seštevek točk. Katjini 
najhujši nasprotnici v play‐offu bosta Lučka Kotnik in Maja Kožar, ki sta se ji v rednem delu zelo dobro 
upirali,  in  "če bodo  zvezde  zanju  stale na pravih mestih",  lahko posežeta  tudi po najvišjem mestu. 
Vedno  je  nehvaležno  napovedovati,  a  Katja  bo  v morebitnem  finalu  imela  prednost  tudi  zaradi 
dejstva,  ker bo manj utrujena  ‐  tekma med  Lučko  in Majo  zna biti  zelo dolga  in utrujajoča  (njuna 
tekma rednega dela se je končala z rezultatom 11/9 v tretjem nizu za Lučko), medtem ko "štab" Katje 
Knez (ki ga vodi njen soprog in še vedno odlični igralec tenisa Igor Knez) upa na hitro zmago. Odlično 
je svojo prvo tekmovalno sezono zaključila tudi Brigita Morela, ki si je prislužila naziv "novinke leta" ‐ 
dosegla je štiri zmage in če se po jutru dan pozna, bo naslednje leto že pri vrhu lestvice! 

 

 

PRIDRUŽITE SE LIGI, KI PONUJA VEČ KOT WIMBLEDON, PARIZ IN ŠPAS TEATER SKUPAJ!  

OBJAVILI SMO TUDI ŽE RAZPIS ZA POLETNI DEL LJUBLJANSKE LIGE, KI SE BO UDI LETOS IGRALA NA 
TENIŠKIH IGRIŠČIH V SAVSKEM NASELJU V LJUBLJANI!  

ROK ZA PRIJAVO  JE 24.4.2012, V TEM TRENUTKU PA  JE V LJUBLJANSKO POLETNO TENIŠKO LIGO 
PRIJAVLJENIH ŽE 91  IGRALCEV  (LANI 56), MED NJIMI PA  JE TUDI 14  IGRALK  (TOREJ ŽENSKA LIGA 
LETOS PRVIČ BO!!). 

VSE O POLETNEM DELU LIGE (PRAVILNIK, PRIJAVNICE) SI PREBERITE NA: 

 http://www.teniska‐zveza.si/rekreacija/rekreativne_lige_2011_2012/ljubljanska_liga_poletje_2012/ 


